
 

Informácie pre záujemcov o štúdium v triedach s rozšíreným vyučovaním 

telesnej výchovy – projekt Golden Team v školskom roku 2020/2021. 

 

V septembri 2020 plánujeme otvoriť dve triedy prvého ročníka s týmto zameraním. S projektom sme 

začínali v školskom roku 2014/2015, triedy Golden Teamu tak  otvárame po siedmy raz (link na video: 

https://www.youtube.com/watch?v=ZTKUYnOy5Wc ). Na základe aktuálnych požiadaviek rodičov 

o vyučovanie anglického jazyka od prvého ročníka sme sa s vedením školy dohodli, že v prvých dvoch 

ročníkoch budú v rámci dvoch voliteľných hodín, ktoré má škola k dispozícii v rámci štátneho 

vzdelávacieho programu budú mať deti dve hodiny anglického jazyka. (V predošlých rokoch boli 

tieto hodiny „použité“ na telesnú výchovu.) V treťom ročníku sa počet vyučovacích hodín v týždni 

zvyšuje o dve hodiny. Tieto  hodiny budú venované rozšírenej telesnej výchove. Deti tak budú mať 

v rámci vyučovania v treťom a štvrtom ročníku 2 + 2 hodiny telesnej výchovy za týždeň. 

V rámci dvoch poobedňajších tréningov týždenne  (podľa dĺžky jednotlivých mesiacov 8 – 10 

tréningov za mesiac), ktoré sú zamerané na všeobecnú pohybovú prípravu budú deti 2 x mesačne 

trénovať na plavárni, v zimných mesiacoch korčuľovať na ľade. Ostatné tréningy prebiehajú 

prevažne v školských telocvičniach a sú zamerané na všeobecný rozvoj s dôrazom na hádzanársku 

prípravu. V druhom ročníku začíname aj so zjazdovým lyžovaním, ktoré je organizované ako zimná 

škola v prírode. V treťom a štvrtom ročníku, ako je uvedené vyššie, budú k tomuto programu pridané 

dve vyučovacie hodiny telesnej výchovy (spojená hodina v trvaní 90 minút). 

V polovici prvého ročníka budú deti na „Drafte“ rozdelené do „zvieratkovských“ tímov (link na video : 

https://www.youtube.com/watch?v=6DkYTCVwoS0 ), v ktorých budú do konca druhého ročníka 

hrávať v rámci tréningov pravidelné turnaje v prehadzovanej, minihádzanej, florbale a futbale. Od 

tretieho ročníka sa začnú postupne zúčastňovať turnajov v minihádzanej v rámci SZH (Slovenský zväz 

hádzanej), playminihandball ligy, či turnajov organizovaných klubmi zo Slovenska a v zahraničí. 

Štvrtáci sa pravidelne zúčastňujú vianočného turnaja v Záhrebe, či „prázdninového“ turnaja 

v slovinskom Koperi.  

Mesačný členský poplatok je 40 €. V ňom sú započítané všetky náklady na prenájom  tréningových, 

priestorov na tréningy, zápasy a turnaje, športových pomôcok, náklady na trénerov a dopravu. 

Okrem toho dostávajú deti klubové oblečenie, nálepky, plagáty atď... Pripláca sa len za ubytovanie 

a stravu počas viacdňových turnajov doma, alebo v zahraničí.  

V piatom ročníku majú potom deti možnosť pokračovať v hádzanárskej príprave v športových 

triedach na našej škole – Handball Academy. Túto jedinečnú možnosť spojenia vyučovacieho 

procesu s tréningovým procesom pre dievčatá a chlapcov ponúka naša škola ako jediná na 

Slovensku. 

V prípade ďalších otázok nás môžete kedykoľvek kontaktovať: 

Mgr. Svetozár Prokeš, mobil : 0910 858 101, svetozar.prokesjr@gmail.com 

Mgr. Jana Sirotová, mobil: 0908 350 030, janka.sirotka@gmail.com 
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